Аликс де Сэн Венан

Биография

Родилась в 1952 году в г.Вандом  в Луар–э-Шер. 
Детство провела в семейном дендрарии Ля Фосс около  Монтуар в Луар-э-Шер.
Учеба в Париже, а затем в Версале в «Школе ландшафтного дизайна» (1973)
Активно участвует  в развитии ботаники, эстетики и туризма  парковых зон  Вальмера, Турэни в Центральном Регионе, во Франции и за рубежом. 
Создатель  парковых зон и ландшафта на территории знаменитого садового фестиваля в Шомон на Луаре.
Кавалер  ордена «За заслуги в области Искусства и Литературы»

Управляющая    Садами Замка Вальмер  в Эндр-е-Луар (ISMH -Примечательные Сады)
www.chateaudevalmer.com

Ландшафтный дизайнер
http://ginkgoconsultants.com/

Член  Национального Совета Парков и Садов
www.culture.gouv.fr/culture/actualites/rapports/rapportCNPJ.pdf
Национальный Совет парков и садов  был  создан согласно  декрету Премьер Министра по предложению Министерства Культурных связей,  19 мая 2003 года.
Создание этой новой организации - это одна из мер, направленная на реализацию политики садов и парков,  о которой  сказал Министр в своей речи, по случаю  открытия  мероприятия  (операции) «Свидание в саду»,  которое состоялось 24 апреля 2003 года.
Задуманный как орган совета министров и его служб в различных сферах защиты, ухода, реставрации, создания и оценки состояния парков и садов, Национальный Совет является также  центром  объединения и обмена между государственными партнерами (Министерства, административно-территориальные  образования) и частными партнерами  (ассоциации и  квалифицированные  специалисты).

Вице президент Эндр-е-Луар Ассоциации Парков и Садов  Центрального Региона
www.jardins-de-france.com
Защищать, улучшать и привлекать внимание к садам и паркам Центрального региона – это  задача, которую ставят перед собой  члены Ассоциации Парков и Садов в Центральном регионе. Среди них более 130 владельцев и управляющих частными, государственными, открытыми и закрытыми общественными парками, а также   многие «любители»  решившие работать здесь  и сохранять это историческое, культурное, ботаническое и ландшафтное наследие.
Созданная в 1990 году  Ассоциация пользуется поддержкой Регионального Совета  Центрального региона и Государственного Совета.
Вице-Президент Ассоциации огородов и фруктовых садов Франции
http://www.potagers-de-france.com

Целью этой ассоциации является: защита, знание, постоянство, усовершенствование, оценка,  реклама и  организация работы садов и огородов, а также работа  садовников.
     Администратор  Ассоциации Ботанических Парков Франции
http://apbf.asso.free.fr/
Ассоциация Ботанических Парков  Франции  - это некоммерческая общественная организация (закон 1901). Она была создана 1973 году небольшой группой собственников и  руководителей дендрариев и ботанических садов с целью «содействия созданию и уходу за  частными ботаническими  садами, обеспечения защиты,  популяризации в обществе и содействия в  обогащении растительного   мира Франции» (Статья первая Устава).
В основном, она интересуется древесными растениями: деревьями и кустарниками.  Ее создатели хотели оправдать  ожидания все возрастающего количества желающих возродить ботанику и эстетику для  улучшения нынешней окружающей среды.

Эта Ассоциация объединяет всех, кто хочет расширить или обменяться знаниями в вопросах ботаники и  садоводства; она  является местом особых встреч  для всех профессионалов,  которые  понимают ее цели: владельцы питомников,  садоводы, дизайнеры ландшафта, исследователи, директора общественных садов, дендрариев или музеев редких растений.
Они ведут переговоры с  обществами  и ботаническими садами за рубежом.
Среди выполненных задач было достигнуто следующее:
- взятие на учет ботанических  садов,   дендрариев и  ботанических музеев 
  Франции;
- учет растений, произрастающих в открытом грунте, сделанный с помощью 
  Министерства Охраны Окружающей среды
- введение или  увеличение  многих видов,   учет которых показал  их 
  отсутствие или   редкость в нашей стране
- голосование за поправки в законе о Защите  Природы, что позволит  внести в  
-внесение в «Дополнительный список Исторических Памятников»   некоторых садов и дендрариев за их  ботаническую ценность.
- организация конференций,  экскурсий  во Францию и за рубеж.
Администратор Комитета Парков и Садов Франции
http://www.parcsetjardins.fr/
Комитет Парков и Садов Франции (C.P.J.F) был создан в 1990 году по инициативе Ассоциации Ботанических Парков Франции,  Вьей Мезон Франсэз, Демер Историк и Ассоциаций Бретани, Нормандии и Сарт.

Деятельность этого Комитета и его единомышленников  заключается в том, чтобы  развивать:
- Знания о парках и замечательных садах
- Их защита и защита их окружающей среды
- Их богатство ботаники
- Оценка  их  особенных принципов
- Экономические условия их постоянства, в частности - разработка среднесрочных планов, включая одновременно уход  и  реставрацию
- Рекламирование парков и садов, которые  будут открываться для публики.



Наряду с   усилиями определить и защитить политику парков и садов,  Комитет активно участвует в национальных мероприятиях по  сохранению и  развитию  Примечательных  Парков и Садов. Также он осуществляет  следующую деятельность:
- C.P.J.F участвует в подготовке трех дней манифестации «Встречи в саду»
- C.P.J.F  участвует в работе Национального Совета Парков и Садов 
          Особенно C.P.J.F  работал  над определением новой категории 
         «Примечательные Сады» и ее использования, а также разработки плана 
          управления парками и садами.

      Аликс де Сэн Венан -Член Общества European Boxwood and Topiary Society 
http://www.ebts.org/
Целью этой организации является  поддержка, защита, реклама  любыми имеющимися средствами  искусства  фигурной стрижки деревьев в парках и садах, то есть, искусство растительных скульптур и особенно - знание и использование различных видов кустарников.
Член  Международного Дендрологического Общества
http://www.dendrology.org/
Цели заключаются в том, чтобы повышать заинтересованность и способствовать изучению деревьев и других древесных растений, объединить дендрологов из всех уголков мира, а также защищать и сохранять редкие и исчезающие виды растений по всему миру. Последняя обозначенная цель на сегодняшний день приобретает все большую актуальность с развитием промышленности и увеличением угроз для растений.

Член Ассоциации «Замки Луары – Королевские Долины»
http://www.leschateauxdelaloire.org/
Предмет деятельности Ассоциации «Замки Луары – Королевская Долина» - это  место встреч и обменов между  управляющими «имуществом, классифицированным или  причисляемым к Историческим Памятникам или имеющим название «Примечательные парки», открытым для публики и расположенным в Центральном Регионе или в регионе  Пэи де Луар, так называемом «Валь де Луар». Кроме своей обычной миссии пропаганда  с помощью туризма, она входит в состав совместно организованного демарша  по качеству. Все памятники, которые  она объединяет, открыты для  профессиональной публики, не меньше 5 месяцев в году.

Парк и Сады  Замка Вальмер записаны в Дополнительный список исторических Памятников  под названием Примечательные Парки,  а также члены Комитета Садов в  г.Турэн.
Публикации
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