	Мари-Соль де Ля Тур д’Овернь

Биография

В 2008 году Мари-Соль де Ля Тур д’Овернь была  назначена  Вице-Президентом  Фонда  Парков и Садов Франции (FPJF),  целью которого являлось: сохранение и развитие парков и садов во Франции, их популяризация во Франции и в мире, демонстрация садового искусства. Деятельность  FPJF разнообразна, а именно: поддержка проектов  по восстановлению или созданию садов, организация симпозиумов и конференций, издание книг, назначение стипендий.  В 2011 году был создан «Французский Институт Парков и Садов», который был призван собирать, хранить и  выкладывать в Интернет всю информацию, связанную с садами во Франции.

В Фонде Парков и Садов Франции, Мари-Соль де Ля Тур д’Овернь  непосредственно  занимается развитием культурных, технических и туристических связей с Россией.


Начиная с 2009 года, она принимает участие в Фестивале «Императорские  Сады Санкт-Петербурга»  в качестве  члена жюри  и,  в рамках создания и спонсорства  садов Франции, координирует поездки специалистов русских садов  во Францию и французских специалистов в Россию, и организовывает  первые Курсы по  восстановлению Исторических Садов для русских во Франции  в  Эней-ле-Вьей и участвует в 1-й Международной Конференции, посвященной историческим  садам и паркам в Ясной Поляне,  поместье  Льва Толстого недалеко от Москвы.

С 1992 по 2008 год Мари-Соль де Ля Тур д’Овернь  была президентом общества French Heritage Society. С самого начала с 1982 года она непосредственно занималась  созданием ассоциации.

French Heritage Society (FHS)  «Французское Наследие» - это американская организация, которая выступает меценатом   и поддерживает деятельность по сохранению садов и французского исторического архитектурного наследия   во Франции и в США. Она также организовывает  образовательные и культурные  программы: обмен специалистами  по восстановлению исторических памятников, обмен архитекторами, мастерами и студентами между Францией и США. 
Она предлагает семинары для директоров музеев и  организовывает культурные поездки для  членов общества.

Благодаря тому, что общество  FHS находится  на территории США,  это играет важную роль в развитии связей между Францией и США.

В знак признания ее деятельности во Франции и  в Соединенных Штатах  по  сохранению  французского наследия,  19 июня 2007 года Мари-Соль де Ля Тур д’Овернь   стала кавалером  Ордена Почетного Легиона. 


Также она имела следующие обязанности:
- член правления  Комитета Парков и Садов Франции
- Вице-Президент Туристкого Маршрута  Жак Кер  и организовавшей его туристической  ассоциации Центрального Региона Франции
- учредитель и член  правления Ассоциации Парков и Садов Центрального 

  Региона.
- член правления Ассоциации садоводов - любителей.

Мари-Соль де Ля Тур д’Овернь была членом COREPHAE, комиссии по классификации памятников и садов в Центральном   Регионе. Она изучала историю искусства в Риме и  в Школе при Лувре, а также изучала китайский
язык в Школе Восточных Языков в Париже. Ее интерес к историческому и культурному наследию и сохранению садов  подтолкнул ее отправиться в путешествие по Азии, Африке и Америке и организовывать многочисленные конференции в США и во Франции. 

Мари-Соль де Ля Тур д’Овернь разработала "ноу-хау " в области сохранения парковых зон,  благодаря её  фамильному замку Эней-ле-Вьей в Шер она внесла свой вклад в наследие  Франции.
Уход за этим замком XIV и XV веков и садами, которые она создала – это ее настоящая страсть. Замок - всегда открытый для публики - дает ей возможность заниматься популяризацией и организацией выставок и культурных мероприятий. 

Замок  Эней-ле-Вьей и его сады  были описаны в:
· статьях, в частности, в Town and Country, House Beautiful, Art
and Antiques, Victoria Magazine, the Royal Horticulture Society,
Vogue, Match, Point de Vue, Figaro, Madame, в русских  газетах и журналах: «Аргументы и факты», «Крестьянка», «Наша Усадьба», а также в передачах «Сегодня» на НТВ, в Новостях на канале РТР, и в др.
 -   телевизионных передачах  таких  как «Корни и Крылья» и  в  передачах, 

      посвященных  Садам и Паркам,  на каналах FR3 или France 3.



